

## RAPORT DE ACTIVITATE

### al consilierului local Fogarasi Levente pentru anul 2023

În cadrul Consiliului Local Gheorghe Doja, dețin funcția de consilier ales din luna septembrie 2020, pe lista Uniunii Democrate Maghiară din România, organizația locală Gheorghe Doja.

Prin această funcție am avut posibilitatea de a milita pentru respectarea legalității în funcționarea Consiliului Local Gheorghe Doja și inițierea unor proiecte de hotărâri, în scopul dezvoltării comunității și în sprijinul cetățenilor comunei Gheorghe Doja.

În anul 2023 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Gheorghe Doja, am dezbătut proiectele de hotărâri în cadrul comisiilor unde activez ca membru Comisia pentru activități social-culturale, muncă și protecție socială, culte, învățământ, sănătate și familie.

Am avut intervenții la ședințele de consiliu local în validarea unor hotărâri, reglementarea și completarea acestora.

Din momentul în care am fost ales și validat consilier local, mi-am propus să identific problemele comunității în care trăiesc, să propun și să susțin soluții reale și eficiente pentru rezolvarea acestor probleme. Proiectele au fost discutate inițial cu cetățenii localității, am identificat împreună cu aceștia soluții reale pentru administrația, dezvoltarea economică și culturală a acesteia.

Ca și consilier local am participat la validarea tuturor proiectelor inițiate la nivelul comunei.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Gheorghe Doja, cât și în cadrul comisiilor dar și în comunitate am activat pentru:

- respectarea interesului cetățenilor;
- îmbunătățirea activității instructiv- educative;
- valorizarea patrimoniului cultural al zonei;
- utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

Am discutat cu cetățenii care mi-au solicitat sprijinul în rezolvarea anumitor probleme care au vizat administrația locală și respectarea legislației specifice acesteia în raport cu cetățenii.

În cadrul discuțiilor în teritoriu cu cetățenii, am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, le-am prezentat în Consiliului Local, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare. Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Gheorghe Doja.

Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Gheorghe Doja am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei comunei Gheorghe Doja sau inițiatorului proiectelor de hotărâre.

Ca un grup unit, lucrând în interesul cetățenilor, consilierii locali, printre care mă număr și eu, sunt preocupați să readucă viața comunității locale la normalitate, s-o îmbunătățească din punct de vedere economic, cultural și al educației.

Gheorghe Doja  
21 martie 2024

**Consilier local**  
**Fogarasi Levente**

